



平成 29 年 7 月 12 日

各 位

会社名アウンコンサルティング株式会社代表名代表取締役 信太明(コード番号 2459 東証第二部)問合せ先取締役兼専務執行役員坂田崇典TEL 03-5803-2727

当社代表取締役保有株式の執行役員に対する贈与に関するお知らせ

当社代表取締役 信太明は、その保有する当社普通株式の一部を、下記の通り当社執行役員に贈与することといたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 贈与の内容

平成29年5月31日時点で在籍する当社執行役員を対象とし、希望する執行役員全員に 当社代表取締役信太明が保有する当社普通株式の一部を贈与いたします。

2. 贈与する株式数(予定): 8,000 株

3. 贈与日(予定) : 平成 29 年 7 月 13 日

4. 贈与の目的

当社は平成29年6月8日で設立20周年を迎えたことから、代表取締役信太明から執行役員への感謝の意を表すとともに、「全員が熱く、強い一体感で結ばれた最高のチームになる。」という当社のビジョンのもと、執行役員一人一人が独創的な考え方で課題を解決し、笑顔にあふれた社会作りに貢献できるよう、一層の連帯感をもって社業に邁進し、企業価値向上へのモチベーションを高めるための施策の一つとして贈与を行うものであります。

既存株式の希薄化を避けつつ、当社執行役員への効果的なインセンティブとして、会社の 業績に対する意識向上につながるものであると考えております。

以上